
13. SALT GLAZE TANKARD DUO. 4.5ins tall. T.t, 
handled tankards one with greyhound handle, sprig 
detailing, hunting scenes, windmill, drinkers etc. One with 
hairlines & lip flaking, other generally good. (2)
14. ARTWARE MATCHSTRIKER TRIO. Largest 4ins 
diam. Donut shape strikers - central match holder well & 
striking band, various Artware designs. Doulton lambeth 
base marks. Good. (3)
15. EARLY POT LID & BASE. 3.75ins diam. Pictorial 
transfer of 3 young ladies sat reading. Transfer wear & 
flange flakes, still quite scarce.

16. LONDON IMPERIAL HOTEL POT LID. 3.75ins diam. 
Green transfer IMPERIAL HOTEL.../ RUSSELL SQ LONDON. 
Some transfer wear, large flange flake. Rare large size.
17. NORTHAMPTON GINGER BEER GROUP. Tallest 
7.25ins. T.t, st, black transfers J.E. POWELL (rear transfer 
Barnett/ London/ & Foster, small side shoulder nick), J.H. DODD 
(rear hairline), H.A. JEFFERY (Barnett & Foster p.m.) & C. 
COLES (small front shoulder glaze flake). (4) (CMac)
18. ASTRACHAN CAVIAR JAR TRIO. Tallest 4.5ins. 
Wheeled decoration, 2 all white, black transfers, 1 impressed. (3) 
(CMac)
19. KETTERING GINGER BEER GRP. 7.5ins tall. St, black 
transfers 3 t.t. 1 all tan. WILL G HACKETT (2), JONES & SONS 
& MILLER & COOKE. 2 with Bourne Denby p.m’s. (4) (CMac)
20. GINGER BEERS TRIO. Tallest 7ins. Pair of STEWARD & 
PATTESON../ NORWICH & SWAFFHAM variants & CALEY/ 
NORWICH/ & LONDON. Two with p.m’s. (3)
21. GINGER BEERS TRIO. Tallest 7.25ins. T.t, st, black 
transfers YOUNGS/ CRAWSHAY/ & YOUNGS/ DISS (rear 
paper label), STEVENS/ COLCHESTER (Bourne Denby p.m.) 
& ARTHUR J WATTS/ BILLERICAY &/ SOUTHEND ON SEA 
(Inmanufacture pitting one side, Lovatt & Lovatt p.m.). (3)
22. NORFOLK GINGER BEERS TRIO. Tallest 7ins. 2 round 
shouldered LAWRENCE & SONS YARMOUTH, BECCLES... (1 
with rear & Side hairline - Hosea Tugby  & George Skey p.m’s), 
one st, STEWARD & PATTESON/ NORWICH & SWAFFHAM 
(Inmanufacture side glaze flaw -Stiff p.m.) (3)
23. NORWICH GNGER BEERS GRP. Tallest 6.75ins. T.t, st, 
D DRAKE (Bourne Denby p.m.), CALEY (Knowles Bros p.m.) 
& BULLARD & SONS (2) one with original stopper, (Doulton 
Lambeth & Bourne Denby p.m.). (4)
24. DUNDEE & LOCKERBIE CREAM POT. 3.75ins tall. 
Off white glaze with black transfer ANNANDALE DAIRY CO/ 
PURE CREAM/ DUNDEE & LOCKERBIE & central cow pict. 
Small rim hairline.

1. BREWERY TRAYS GROUP. Pictorial, square shaped: 
Treble Gold, Blue Keg Beers, English Ale & Greene King. 
Fine period tray prouping. General wear, overall good. (4)
2. PHIAL/ PERFUMES GROUP. Tallest 8.5ins, 4 long  
slender, 1 round & flat, some embossed, dark aqua, 1 
turquoise. Fabulous colours/ shapes. Very good. (6) (GJSC)
3. SOUTHPORT MEDICINE BOTTLE. 6ins tall, cobalt 
blue glass. Rectangular shape, embossed W.A. RIMMER & 
BROS/ LTD/ 24 LONDON ST/ SOUTHPORT. Minute lip 
nicks otherwise very good. (PLC)
4. ROCHDALE CODD. 7.5ins tall. Aqua glass 6oz, 
Codds Patent 4, front embossed S CASSON/ .../ ROCHDALE. 
Rear CODDS PATENT/ 4/ MAKER/ RYLANDS & GOOD/ 
BARNSLEY. Scarce regional early narrow neck codd. Lip wear, as 
dug, really very good.  (PLC)
5. GRANTS WHISKY WATER JUG. 3.5ins tall. Small handled 
jug, blue & white design GRANTS/ STAND FAST/ WHISKY 
either side. Early Jas Green & Nephew base p.m. Tiny inside 
pouring lip flake, still superb!
6. APOLLINARIS MATCHSTRIKER. 3.75ins diam. All white, 
blue detailing, match holder to centre striking area all round. 
APOLLINARIS transferred  in black lettering around lower base 
rim & top. Very good.
7. CAVIAR JARS GROUP. Tallest 4.25ins. Barrel shape with 
wheel decoration, 3 transferred FRESH CAVIARE... 1 imp’d 
MOREL BROTHERS/ 210 & 211 PICCADILLY front AS 
PATENT to rear. One minor hairline, generally good. (CMac)
8. BLACK GLASS DUTCH ONION. 8.5ins tall. Dark olive 
glass, long slender neck, applied lip, kick-up, base pontil. Slight 
wear & body marks etc otherwise an excellent early form!
9. ONION WINE BOTTLE. 7ins tall. Dark green glass, onion 
shape ‘ish (!), applied lip & kick-up base pontil. Couple of body 
star cracks & overall general wear but a great, early, looker & 
unusual shape.
10. CASE GIN BOTTLE. 11.25ins tall. Dark olive green glass, 
round shouldered gin, pig snout lip - really crudely applied (NOT 
damaged). Embossed J.T. BEUKERS/ SCHIEDAM one side. 
Some overall wear.
11. BUCHAN BEDWARMER. 10ins tall. Handled bedwarmer, 
off white glaze, brown stopper. Embossed BUCHANS/ 
BEDWARMER, transfer to rear with instructions. Good
12. SALT GLAZE TANKARD DUO. Tallest 5.25ins, t.t. handled 
tankards with sprig detail, smokers, drinkers etc., larger with 
hunting scene. Doulton Lambeth base marks. Smaller repaired lip, 
larger lip chip & hairline. (2)
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25. DUNDEE & LOCKERBIE CREAM POT. 3.75ins tall. Off white 
glaze, blue transfer ANNANDALE DAIRY CO/ PURE CREAM/ 
DUNDEE & LOCKERBIE, central cow pict. Good
26. CARLISLE CREAM POT DUO. Tallest 5.5ins. Larger, blue 
transfer CARRICKS CUMBERLAND/ DAIRY CO/ ... FRESH DAILY/ 
LOW ROW/ CARLISLE. Other smaller, rear handle, pouring lip, black 
transfer (rear glaze mark, not hairline). Good (2)
27. ABERDEENSHIRE CREAM POT. 4.5ins tall. T.t, black transfer 
PURE RICH CREAM/ HUNTLY CREAMERY/ ABERDEENSHIRE. 
Couple of bottom edge flakes otherwise good.
28. PATENT GUM/ PASTE BOTTLE. 5ins tall, aqua glass indent to 
neck, for brush. Embossed EVERCLEAN/ PATENT/ E. WOLFF & SON/ 
LONDON. Very good
29. FRENCH MUSTARD JAR. 4ins tall. White glaze, black transfer 
DIJON/ GREY-POUPON coat of arms above, also transferred to rear & 
base. Intact pricing label applied. Minor shoulder edge wear. Good
30. PUB JUG GRP. Tallest 6ins. Various shapes, colours & sizes: 
USHERS (Wade) , CANADIAN CLUB, & DEWARS WHITE LABEL 
WHISKY (Madock & Sons p.m, rear hairline). (3)
31. PUB JUG GRP. Tallest 6ins. Various shape, sizes & colours: PETER 
DAWSON (West Highland Pottery), MARTELL COGNAC BRANDY 
(Burleigh Ware) & MARTELL Party Politics 1992 Winner (Limited 
Edition, Seton Pottery) (3)
32. PUB JUG GRP. Various shapes/ sizes/ colours: HEATHER DEW, 
VAT 69 (front hairline, early Jas Green & Nephew p.m.) & BLACK & 
WHITE (Wade) (3)
33. TOBACCO CABINET. 15.25 x 7.5 x 12.5. Wooden construction, 
front door, metal panel detail, pull out drawer below. Inside compartments 
for storage, hanging hooks. Inc. 2 pipes & tobacco jar. Very good
34. CRATES TRIO. Two wooden construction: Loaf Cheese & Bovril, 
plus metal milk bottle crate. (3)
35. KITCHENALIA GRP. Inc. some TG Green mixing bowls & 
colandar etc. (8)
36. MIXED GROUP. Inc. 3 different size/ shape abacus coloured beads, 
chocolate mould, wooden alphabet blocks, globe, bird feeder, tins etc. 
(20+)
37. KITCHENALIA GRP. Inc. Sugar jar (Cloverleaf TG Green), milk 
pans, lemon squeezer, mandolin, flour bag, measuring spoons etc. (10+)
38. VINTAGE PARASOLS. Colourful designs one with decorative 
handle. (2)
39. VINTAGE SCALES. Set of scales, possibly infants (?) with weights. 
Makers Day & Millward Ltd Birmingham. Inc. wicker weigh basket
40. COLOURED MARBLE CODD PLUS MIXED BOTTLES GRP. 
Inc. codds (6oz col’d marble LEITH), minerals, beers, g.b’s (one with 
painted top!), various sizes & makers. (20)
41. VINYL RECORDS GRP. Inc, LP’s & 45’s from John Lennon, Olivia 
Newton John, Rogers & Hammersteins etc. (lots)
42. OPTIC MEASURE. Double stand to hold 2 bottles of spirits, one 
for gin other whisky. On wooden stand & plinth. Very 
impressive piece - see image below?
43. WHISKY DECANTER. 8ins tall to top of cork 
stopper, flattened shape, rear handle & metal lip cap
44. EDINBURGH COMMEMORATIVE WHISKY 
DECANTER. 10ins tall to top of crown shape stopper. 
Predominately blue, raised white detailing of King George 
& Queen Mary to commemorate 1911 Coronation to 
front, coat of arms to rear & ANDREW HOBER & CO 
DISTILLER EDINBURGH. Copeland Spode base mark. 

Very good
45. DEWARS WHISKY WOODEN CRATES. 2 sizes advertising 
Dewars White Label. Good (2)
46. MOTORING OIL CANS GRP. 6 old oil cans, various sizes, makes 
Inc. Shell (6)
47. MILK BOTTLES GRP. 8 churn shape advertising milk bottles plus 
metal milk crate/ bottle carrier (9)
48. ADVERTISING CRATE. Wooden construction, lift up lid, wording 
advertising AEROWATA/ MANCHESTER & LIVERPOOL...
49. WEST BROMWICH PICTORIAL 1902 CALENDAR. 
FREEMAN, HARDY & WILLIS/ BOOTS & SHOES image of sailor/ 
fisherman with baby on knee, girl by side. Superb image detailing. Good
50. WHISKY JUG GRP. Tallest 8.5ins, various colours & makers inc: 
Old Smuggler, Tuliamore etc. Plus Small cider West Country flagon with 
paper label. (9)
51. PHARMACY GRP. Clear glass pharmacy bottles, various sizes, 
some with stoppers, labels & contents inc. (10)
52. BREWERY DUO. Inc. Bells brass ice bucket with lid, & Black & 
White Scotch Whisky water jug (2)
53. CARLISLE GINGER BEERS GRP. Tallest 8.25. T.t, ch, 3 black 
transfers, 1 red. THE NEW BREWERY (2) & OLD BREWERY. Plus 
THE COUNTY TRADING CO (red transfer, front & side hairline). All 
Buchan p.m’s. (4)
54. MIXED GRP. Inc. pair of Scottish Household Ammonias, cider 
flagon (IOW), ointment/ pill pots, & grouping of pharmacy bottles (20)
55. TOBACCO JAR GRP. Cylindrical shapes, various designs (4)
56. BIRKENHEAD GINGER BEER. 6.75ins tall. All white, st, black 
transfer BEST/ BARM BEER/ OF YE OLD TIME/ J. LYON & CO/ 
BIRKENHEAD within scroll. Bourne Denby p.m. Good
57. PERIOD BREWERY JUGS GRP. Clear glass, handled advertising 
jugs for Nelson, Players & Senior Service. (4)
58. MIXED BOTTLES GRP. Inc. advertising milk bottles, beer, cordial, 
medicines etc. (10+)
59. SWEET JAR. 12ins tall to top of knopped lid (not original?). Clear 
glass cylindrical shape.
60. MODEL CAR GRP. Die cast grouping from Days Gone & Models 
of Yesteryear, boxed & in great condition (34)
61. MODEL CAR GRP. Die cast grouping from Days Gone & Models 
of Yesteryear, boxed & in great condition (33)
62. KETTERING SODA SYPHON DUO. 11.75ins tall to top of trigger. 
Clear glass etched  JD BECKETTS & blue glass etched J MILLER & 
CHILDS. Good (2) (CMac)
63. MIXED GRP. Inc. g.b’s, mustards, inks, meat paste jars etc. (20+) 
(CMac)
64. POT LID GRP. Mainly late variant Pratt designs, some with bases 
(20+) (CMac)
65. GINGER BEER GRP. Large grouping, some st, some ch, some 
imp’d. Mainly Northamptonshire (19) (CMac)

66. POISON DUO. Tallest 7ins. Bright cobalt blue glass, round 
shouldered, with virtical ribbing to front. One embossed NOT TO BE 
TAKEN/ POISONOUS. Good (2)
67. POISON GRP. Tallest 8ins. All green glass inc. Cromessol 
Disinfectant complete with paper label, rectangular chemist bottle 
LINCT DIAMORPH & 2 flat backed poisons. Good (4)
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68. HULL EMBROCATION DUO. 5ins tall. Cobalt 
blue glass, hexagonal shape, embossed OWBRIDGES/ 
EMBROCATION/ HULL to three panels, virtical ribs on 
other. Very good. (2)
69. MEDICINE GRP. Tallest 6.5ins. Cobalt blue glass, 2 
flat sided, 2 cylindrical & 1 rectangular shape (with paper 
label for Cattle Salts, Derby). Good (5)
70. NIGHT LIGHTS DUO. 3.75ins tall. Cobalt blue glass, 
criss cross/ net effect pattern. Good (2)
71. NEWCASTLE SAUCE BOTTLE. 8ins tall. Pale olive 
green glass, rectangular shape, sheard lip, embossed to 2 
sides ANTHO SAUCE/ NEWCASTLE ON TYNE. Good
72. LAMPS GRP. 3 aqua, 1 pale blue glass (embossed JF). 
All with sheared lips. Good (4)
73. INKS GRP. Tallest 3.5ins. Clear & aqua glass, all barrel 
shape variations. (4)
74. LAMPS TRIO. Tallest 3.75ins. Aqua & pale blue glass, 
one embossed WHITE LIGHT. (3)
75. INK DECANTER GRP. Tallest 5.5ins. 5 aqua, 1 cobalt 
blue glass birds beak decanters. All cylindrical forms & 
embossed HYDE/ LONDON. (6)
76. OUNDLE GINGER BEER GRP. Tallest 7ins. T.t, 
st, 4 variations of SMITH & CO/ OUNDLE, 3 transfer, 1 
impressed (side hairline). Pearson & Co & Price Bristol 
p.m’s. (4) (CMac)
77. WELLINBORO GINGER BEER GRP. Tallest 
8.5ins. 2 st, 2 c.c: all tan WM DULLEY & SONS 
(indistinct p.m.), t.t, COOKES (2), & ARCHER. Price 
Bristol & Bourne Denby p.m’s. (4) (CMac)
78. RUSHDEN & SHERINGTON GINGER BEER. 
8ins tall. T.t, st, black transfer OLDHAM & CO/ 
GINGER/ BEER/.../ RUSHDEN & SHERINGTON.... 
with stopper (not original). Couple of faint lip hairlines, 
does not detract. (CMac)
79. PETERBOROUGH GINGER BEER DUO. Tallest 
7ins. T.t, st, 2 variations of RICHERS/ GINGER BEER/ 
PETERBOROUGH. Right example (with initial & 
address etc) has minor lip flakes see detailed shot) & J 
Bourne/ Derby p.m. (2) 
80. KETTERING GINGER BEER GRP. Tallest 8ins. 
T.t, st, MILLER & COOKE & JONES & SON, plus all 
tan, st, MILLER AND CHILDS, 2 Bourne Denby p.m’s. 
Plus t.t, ch, imp’d R MONTGOMERY/ TOWCESTER  
The Wattling Well trade mark (Price Bristol p.m, rear 
hairline). (4) (CMac)
81. GINGER BEER DUO. Tallest 6.5ins. T.t, st, W 
LOGSDON/ .../ MARKET SQUARE HITCHIN (George 
Skey p.m. - side hairline) plus GEORGE CARTER/ 
BANBURY & BRACKLEY, inmanufacture lip flaw. (2) 
(CMac)
82. LUXURY FOOD POTS DUO. Tallest 3ins. Larger for PATE DE 
FOIE GRAS TRUFFLE/ L HENRY/ STRASBOURG (coat of arms, gold 
medals to rear) plus THE ASTRACHAN CAVIAR/... RUSSIA... some 
rim & base damage). (2) (CMac)
83. CAVIAR POTS DUO. 2.5ins tall. Heavy pottery jars, screw off lids 
W.G White caviar, pict. sturgeon images all round. One base imp’d W.G 
White. (2) (CMac)
84. MEAT PASTE POTS GRP. Largest 4ins diam. Off 
white with black transfers: Youngs, Shaws, George Wilson 
Bradford, Ichthys Hull & G Osborn Chelmsford (hairline). 
(8) (CMac)
85. TURKISH CIGARETTE POT LID. 4.5ins diam. 
Ceramic, off white glaze dark green transfer.Naviati Extra 
Cigarettes Selected Turkish Tobacco. Some crazing, should 
clean.
86. MOTORING OIL CANS GRP. 7 oil cans, various 
makes Inc. Shell, Castrol, Mobil etc. (7)
87. GINGER BEER GRP. Tallest 9ins. 2 all white st, HG 
VARNEY/ OXFORD (large bottom rear base chip, Price 
Bristol p.m.) , SKETCHES/ GREEN GINGER BEER 
JOHNSTON & PEMBROKE DOCK (Price Bristol p.m.). Plus 2 Bourne 
Denby t.t, c.c, FLEETS & WELLERS LONDON E2. (4)
88. VINTAGE OXO CUBES SHOP DISPLAY JAR. 7.5ins tall. Clear 
glass, cube shaped jar, OXO/ Cubes on all 4 sides & in red to top of screw 
off lid (damaged). Plus 4 different size Bovril jars. (5)
89. INKS GRP. Tallest 3ins. Mainly aqua glass, various shapes: boat, 
hexagonal, bell etc. Most sheared lip (24)
90. CHERRY TOOTHPASTE POT LID. 3ins diam. White glaze, 
elaborate black transfer for CHERRY TOOTHPASTE/ .../ BUISSON 
FRERES/ LONDON & PARIS. Flange flake @ 2 o clock.

91. GENERIC CHERRY TOOTHPASTE POT LID. 
2.5ins square shape. White glaze, black transfer CHERRY/ 
TOOTH/ PASTE... decorative outer border. Good.
92. GENERIC CHERRY TOOTHPASTE POT LID. 
2.5ins square shape. White glaze, black transfer CHERRY/ 
TOOTH/ PASTE...  decorative outer border. Good.
93. CHERRY TOOTH PASTE POT LID. 3ins diam. 
Off white glaze, black transfer AN ADMIRABLE/ 
DENTIFRICE/ CHERRY/ TOOTH PASTE...  decorative 
scrolls. Very good
94. MIXED DUO. Inc. HOLLOWAYS OINTMENT pot & 
WOODS ARECA TOOTH PASTE/ PLYMOUTH, couple of 
minor flange nicks. (2)
95. GINGER BEERS GRP. Tallest 8.5ins. Crate of g.b’s 
inc. t.t, all tan, all white, st & ch shapes from Manchester, 
Edinburgh, Southport etc (20)
96. MIXED LIDS GRP. Largest 9ins diam. Mixture of 
pottery lids for storage jars, buttercrock ets. (30+)
97. STOPPERS GRP. Large collection of stoppers, various 
makers (400+)
98. BEER BOTTLES GRP. Tallest 9ins. 3 variations of 

LMS(London Midland Scottish Rialway)/ HOTELS. 
3 sloping shoulders, 1 rounded, 2 green, 2 dark amber 
glass. (4)
99. PHARMACY SHOP DISPLAY RACK. 
16.5ins tall. Metal construction, 2 shelves with 
advert for JUNIOR PHARMACY/ FOR YOUR 
BABYS COMFORT/ GRIPE MIXTURE CALPOL 
SUSPENSION DRAPOLENE.
100. CHEMIST BOTTLE. 14ins tall. Blue glass, 
cylindrical chemist (?) bottle.
101. MATCHSTRIKER GRP. Tallest 3ins. Various 
shapes & makers, Worthington, Bryant & May etc. Some 
with central matchwell, some with matchbox holder. (6)
102. SPRIGGED JUGS GRP. Tallest 6.25ins. T.t, 
with rear handles, various sprig detailing: trees, hunting 
scenes, drinkers, smokers etc. Largest jug with pewter 
flip lid. Royal Doulton p.m’s. (3)
103. FINEDON GINGER BEERS DUO. 7ins tall. 
T.t, st, black transfers for HOPKINS, AYRES & CO/ 
FINEDON. One with rear etching for WYARD & 
TAYLOR LTD ROMFORD - Doulton p.m. (2) (CMac)
104. NORTHAMPTON GINGER BEER. 7ins 
tall. All tan, st, black transfer T. WHITEHEAD/ 
THE OLD/ CRUMPET SHOP/ GINGER BEER/...
NORTHAMPTON. Lovatt & Lovatt p.m. Small base 
flake. (CMac)
105. HARROGATE MEAT PASTE POT GRP. 
Largest 4.5ins diam. Off white, black transfers: Edward 

Standing, Benson, J Hunter to name a few. Generally good. (10) (CMac)
106. NORTHAMPTON GINGER BEER GRP. Tallest 7ins. T.t, st, one 
c.c., W.C. JAMES, Pearson p.m., J.H. DODD - Barnet & Foster p.m., 
DARTNELLS - Bourne Denby p.m., & FRANK BROWNE - Bourne 
Denby p.m. - hairline & lip chip). (4) (CMac)
107. SOUTHPORT MEAT PASTE POTS. Larget 4.25ins diam. Off 
white with black transfers: A.J Mellor, Mrs Moor, F Crampton etc. (6) 

(CMac)
108. MEAT PASTE POT LIDS GRP. Largest 4.25ins diam. 
Inc. Fortnum & Mason Bloater Paste, John Bangers Anchovy 
Paste, Potted Beef etc. Some damages (9) (CMac)
109. IPSWICH MEAT PASTE POTS GRP. Largest 
3.25ins diam. All white glaze, black transfers: R Seager & 
E.J Fosters. (6) (CMac)
110. BEERS GRP. Tallest 7.5ins. All c.c., 2 CAMPBELL 
PRAED CO LTD/ WELLINGBORO (green glass), 1 JONES 
& SONS/ KETTERING (green glass) & 1 HOWARDS/ 
NORTHAMPTON (amber glass). (4) (CMac)
111. WELLINGBORO GINGER BEER GRP. Tallest 
7.5ins. All t.t, st, 4 variations of CAMPBELL & PRAED & 
CO LTD & central Unicorn head trade mark, 3 black, 1 with 

original stopper, 1 pale blue transfer. Bourne Denby & Lovatt & Lovatt 
p.m’s. (4) (Cmac)
112. NORTHAMPTON GINGER BEER GRP. Tallest 7ins. All white 
st, black transfers. 3 variation of DARTNELLS/ NORTHAMPTON.  One 
with Bourne Denby p.m., one with large base chip. (3) (CMac)
113. WELLINGBORO GINGER BEER GRP. Tallest 7ins. 3 t.t, 1 
all tan, st, black transfers Wm DULLEY, J.W. SARGEANT & SON 
(hairlines), COOKES LTD & BOTANICAL BEVERAGE CO. Some 
have Bourne Denby p.m’s (4) (CMac)
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114. CUCUMBER COLD CREAM POT. 2ins tall. White glaze, green 
transfer CUCUMBER/ COLD CREAM....Very good (GJSC)
115. BOOTS CONFECTION OF SENNA POTS. Tallest 3ins. 3 
CONFECTION/ OF SENNA/ BOOTS with pict. image of senna plant in 
green to side plus small 1oz pot. Good (4) (GJSC)
116. LANOLINE POT. 2ins tall. Off white glaze with rusty brown 
coloured transfer PREPARED/ LANOLINE/ FOR THE TOILET....Some 
overall crazing & staining, should clean? (GJSC)
117. EYEBATHS GRP. Tallest 2.5ins. Clear, green & blue glass, some 
ceramic. Various forms. (18)
118. LONDON TOOTH PASTE POT LID. 2.5ins square. Off white 
glaze, black transfer WHITE ROSE PASTE/.../ S. MAW SONS & 
THOMPSON/ .../ LONDON, decorative scrolling to corners. Some 
bottom edge flange flakes. (GJSC)
119. GENERIC COLD CREAM POT LID. 2.5ins square. White glaze, 
highly decorative black transfer .../ OTTO OF ROSE/ COLD 
CREAM...Underside flange flake, does not detract. (GJSC)
120. POT LID GRP. 2ins diam. 3 variations of SEARCYS 
ORIENTAL SALT, central t.m., white glaze black, red & 
blue transfers. Good (4) (GJSC)
121. EYEBATHS GRP. Tallest 2.5ins. Clear, green & blue 
glass & ceramic, various forms. (17)
122. WHISKY JUGS GRP. Tallest 10ins. Various shapes, 
sizes & brands inc: Dimple, White Horse, Black & White 
etc. (17)
123. MIXED BOTTLES GRP. Tallest 7.5ins. Mainly 
medicine, various forms/ colours (30+)
124. MIXED PATENTS GRP. Tallest 9ins. From Wigan, 
Birkenhead, Blackburn etc. (22)
125. JOHNNIE WALKER PUB JUG GRP. Tallest 7ins. 6 
variations of  JOHNNIE WALKER pub jugs, various forms/ 
base marks (6)
126. PUB JUG GRP. Tallest 7ins. Various shapes, colours 
& brands inc: Booths Gin, Old Bushmills Whisky, Teachers 
etc. (6)
127. PUB JUG GRP. Tallest 7ins. Various shapes, colours & 
brands inc: Inverhouse, Macpherson Cluny, Bass etc. (6)
128. DUCKWORTH SHOWCARDS. Largest 17 x 
16.5ins. Multicoloured showcard in Spanish pict. images of 
Duckworth products plus another smaller  (2)
129. EARLY MIXED POTTERY GRP. Tallest 7.5ins. Inc. 
Stephen Green pot, Aldgate storage jar & stoneware bottle 
impressed BURT. (3)
130. PLAYERS TIN DUO. 4ins tall. Pair PLAYERS 
CIGARETTE TOBBACO tins, 2 variations, classic sailor 
image pictured, one with coat of arms to top of lid. (2)
131. SMOKING GRP. Inc. Players wooden cigarette 
dispenser, lift up lid, pull out drawer. Change tray/ ashtray & 
brass (?) State Express Cigrette holder. (3)
132. PUB JUG GRP. Tallest 8ins. Decanter advertising 
Players NO 6, John Player Vanguard ceramic jug & Senior 
Service clear glass jug. (3)
133. INVALID FEEDERS GRP. 2 white glaze & 
multicoloured floral detailing, 2 with blue & white design. 
Generally good. (4) (NL)
134. HENLOW FLOUR BAGS. JOHN HARES../ FLOUR/ 
HENLOW/ BEDS cotton flour bags, red lettering. (40) (NL)
135. INVALID FEEDERS GRP. 2 white glaze, 1 with Wolverhampton 
coat of arms (damaged) other for Queen Charlottes Hospital, 1 with blue 
& white design, & green coloured with floral decoration. (4) (NL)
136. EYEBATHS GRP. Some freeblown examples, 3 ceramic, 2 with 
blue & white design. Plus bottle of Optrex complete with eye wash 
implement. (9) (NL)
137. FREEBLOWN SMOKE BELL. 8ins tall, clear glass, bell shape, 
with hanging loop. Plus pharmacy/ display jar lid. Very good. (2)
138. NIGHTLIGHTS GRP. Talest 3.5ins. Clear, blue, amber, turquoise 
glass all with criss cross/ netted design. (11)
139. MIXED EPHEMERA GRP. Inc. packaging labels, adverts, etc for 
Orlox Beef Suet, Erasmic Shaving Sick, Pretty Polly tights etc. etc. A 
good varied mix. (40+)
140. SODA SYPHON TRIO. Tallest 13ins. Clear glass acid etched, 
Liverpool, Wallesay & Idris - some damages (3)
141. INKS GRP. Large quantity of inks mainly aqua glass, some 
stoneware, various shapes. (40+)
142. COLMANS MUSTARD MIRROR. 30 x 23ins, framed. 
COLMANS/ MUSTARD, central pict. image of King, Art Deco design 
to 4 corners, some slight staining. Plus framed advert for OLD GRAND-
DAD whiskey. (2)
143. MIXED SALT GLAZE GRP. Large quantity of stoneware inc. 
ginger beers some imp’d, creams, boot blacking etc. (40+)

144. MINERALS GRP. All aqua glass, inc. Lamonts Patent & Chapmans 
patent etc. (10)
145. CODDS GRP. Inc. 2 foreign, mainly plain (7)
146. SALT GLAZE GRP. Inc. imp’d g.b’s, birds beak Blackwoods ink 
decanter, Dr Winns Black & Blue Reviver etc. (6)
147. MINIATURES STONEWARE GROUP. A most interesting & very 
highly varied grouping that includes: miniature cream jugs, mini flagons, 
ink & glue pots, etc. (18)
148. POTTERY GRP. Large quantity pottery items: invalid feeder, 
beakers, creams etc. Some damages (50+)
149. POTTERY GRP. Large quantity of pottery items: ashtrays, mugs, 
figures etc. Some damages (50+)
150. SALT GLAZE/ STONEWARE GRP. Quantity of salt glaze ginger 
beers - some impressed, cream jugs, inks, glues etc. (25+)
151. EMBROCATION BOTTLES GRP. All aqua glass, various 

sizes, brands, all embossed from Slough, London, Cardiff, 
Portsmouth etc. (7)
152. POT LID GRP. Variations BURGESS S/ ANCHOVY 
PASTE plus 1 WOODS ARECA NUT/ TOOTH PASTE/ 
PLYMOUTH. Some staining. (11)
153.CLAY PIPE GROUP. Large box of of clay pipe bowls 
many with long, reglued, stems plus an even larger box of 
spare stems (370+?)
154. MIXED BOTTLE GRP. All aqua glass, various 
shapes/ forms inc. sauces & medicine bottles (30+)
155. BEER BOTTLES GRP. All dark green/ olive glass, 
various forms - some embossed (20)
156. MIXED BOTTLES GRP. Inc. Blackwoods salt glaze 
ink decanter, cures/ medicine bottles, coffee essence etc. (25)
157. VINTAGE CHILDRENS VENDING MACHINE. 
17ins tall. Metal & plastic construction - including some toys
158. POTTERY GRP. Tallest 9ins. Colourful mix hand 
painted pottery items inc. Beswick & Crown Devon 
examples (7)
159. WOODEN MILKING STOOL. 13ins tall. Rustic 3 
legged stool, possibly for milking?
160. STONEWARE GRP. Tallest 10.5ins. Inc. Ashbourne 
grey/ green slip glaze wide necked utility jar, Staffordshire 
flagon, ink decanters, cream jug, Southport g.b etc. (15+)
161. BLUE & WHITE POTTERY SET. Inc. cups & 
saucers, small plates & sugar bowls (30+)
162. POTTERY GRP. Tallest 9ins. Colourful mix of hand 
painted pottery items inc: Ivory Ware & Wade examples (6)
163. POTTERY GRP. Tallest 9ins. Colourful mix of hand 
painted pottery items inc. Crown Devon & Sylvak examples 
(6)
164. SINGER SEWING MACHINE. 11.5 x 17.5ins. In 
wooden carry case, with instruction booklet
165. MIXED BOTTLES GRP. Tallest 10ins. Inc. codds, 
beers, inks, sauces etc. Mainly aqua glass (30+)
166. BRASS WALL PLAQUES DUO. 20ins diam. Circular 
brass plaques, both with homely scenes. (2)
167. MIXED POTTERY GRP. Inc plates (various shapes & 
sizes), tea pot, candle sticks etc. (11)
168. MIXED POTTERY GRP. Inc plates (various shapes 
& sizes), tea pot, candle sticks etc. (11)

169. MIXED GRP. Varied mix of items inc: medicines. cures, brass ware 
(candle holder, lamp) & RAC tin. A right box full! (20+) (PLC)
170. FLAGONS DUO. Tallest 11ins. T.t, handled. From Rochdale & 
Waterfoot (need a clean). Plus Commemorative whisky jug (3) (PLC)
171. TEA SET. Colourful, floral decoration inc. cups, saucers, milk jug, 
sugar bowl etc. Mintons base mark. (35+) (PLC)
172. MIXED GRP. Tallest 10ins. Varied mix of items inc. vase, 
decorative bowls goblet, Rochdale Premier Patent codd, camera etc. (20+) 
(PLC)
173. BOTTLE COLLECTING MAGAINZES GRP. Inc. past BBR 
(A5 size), Bottles & Relics News etc. (88) (PLC)
174. BOTTLE COLLECTING LITERATURE GRP. Inc. past BBR 
magazines, Books: Ron Dale Pot lids, Derek Askey Stoneware Bottles, 
Pot Lids Alan Blakeman etc. Beginnings of a sound collectors library? 
(40+)
175. BOTTLE COLLECTING MAGAZINES & CATALOGUES. 
Past issues of BBR, ABC & Auction catalogues. A good spread. (100+)
176. MICHELIN TIN SIGN. 29ins square shape. Dark blue background, 
yellow lettering MICHELIN & image of The Michelin Man below in 
white. Good condition.
177. BENTALL TIN SIGN. 36 x 24ins. Reactangular sign for FARM 
AND BARN/ BENTALL. MACHINERY, central trade mark.



BOTH sales LIVE online pre-register

MORE images in the online catalogue178. VACMOBIL SIGN. 19.5ins 
across. Plastic/ perspex construction 
sign SELF SERVICE/ VACUUM 
CLEAN/ YOUR CAR.... price & 
presure dial beneath.
179. BUS NUMBERS GRP. Canvas 
type material on roll for regions such 
as POTTERS BAR, WOLVERTON & 
BLETCHLEY etc. (3)
180. RAILWAY POSTERS GRP. 
Image of a railway platform (all the 
same image) (20+)
181. MIXED BOTTLES GRP. 
Tallest 11ins. Mainly aqua glass 
examples, inc. beers, sauces, poisons, 
stoneware inks etc. (24)
182. FOOTWARMER GRP. Tallest 
10.5ins. Stoneware footwarmers inc: 
Doultons Improved, Timothy White, 
King Sol etc. (4)
183. QUACK CURES & 
MEDICINES GROUP. Tallest 
9.5ins. Mainly aqua glass examples 
inc. Harveys Cough Cure, Cooks 
Curalcia, Dr Lanes Catarrh Cure etc. A 
really fantastic range? (32)
184. QUACK CURES & 
MEDICINES GROUP. Tallest 
7.5ins. Mainly aqua glass examples 
for various ailments inc. Clewleys, 
Bauers Cough Cure, Crystalina The 
Magic Skin Cure etc. Another belting 
box full. (17)
185. FRAMED POSTCARDS. 32 x 9ins. Set of six postcards. Amusing 
images depicting 2 young boys trying a cigar, in the end both being 
visibly sick! Within wooden frame (Bacco)
186. CODDS GRP. Large quantity of codd bottles, all aqua, various 
capacities, from Horsham, Ukfield, Seaford, St Leonards etc. (26)
187. MARBLES & EVEN MORE MARBLES. A large plastic tub & 
a biscuit tin full of a myriad variety of various sized/ coloured/ types of 
marbles!  Probably not suitable (too costly) to post? (A lot!)
188. MIXED GRP. Variety of items inc. stoneware ink, Boots bottle, 
Brighton & Hove Rubix cube, Invicta News letters, ceramic tile etc. (10)
189. WINE BOTTLES. Large quantity of cylinder wines bottles, various 
capacities, mainly black glass examples (30)
190. CODDS & MINERALS GROUP. All aqua glass, codds & 
hamiltons: Gosport (Beavis Patent), Middlesboro, Devizes, Bristol + (8)
191. CODDS GRP. All aqua glass, various capacities: Ripon, Bolton, St 
Neots, Birmingham etc. Plus Areated waters bottle & Barnsley beer (19)
192. MIXED GRP. Variety of items inc. sauce, coffee essence, Boots 
Chemist bottles, eyebaths, stoppers etc. (40+)
193. CLAY PIPE BOWLS GRP. Large quantity of clay pipe bowls, 
small amount with stems (140+)
194. ALFORD PORTERS GRP. Tallest 9ins. Grey/ green slip glaze, all 
impressed from E.H SOULBY & SONS (2), MORTON JUNR (2). (4)
195. LOUTH PORTER DUO. Tallest 10.5ins. Grey/ green slip glaze, 
both imp’d 2 variations of H & C, ELUCAS. Good (2)
196. TATTERSHALL PORTER. 10ins tall. Grey/ green slip glaze 
impressed W.R. BROWN/ PORTER DEALER/ TATTERSHALL. Side 
glaze hairline & side base flake. Rare?
197. NEWARK PORTER. 10.5ins tall. Grey/ green slip glaze, impressed 
FIDDIMANS/ LONDON, PORTER/ STORES/ NEWARK. Glaze hairline 
R shoulder area.
198. RETFORD PORTER DUO. Tallest 10ins. Impressed grey/ green 
slip glaze, 2 variations for UNSWORTH/ RETFORD. Good (2)
199. GRANTHAM PORTER DUO. Tallest 9ins. Grey/ green slip glaze, 
impressed NEWCOME/ CHEMIST (couple glaze hairlines) & I.T. WEST 
(R side glaze hairline). (2)
200. BUNNYKINS GRP. Inc. cups, plates, bowls (2 variations) Royal 
Doulton base marks. All good.(13)
201. BUNNYKINS GRP. Inc. Christening moneybox & plate, plus clock, 
bowl & mug. Royal Doulton base marks. All good. (5)
202. TINS GRP. Largest 8.5 x 5ins. Various sizes & brands inc. Bulwark, 
Gold Flake, Thornes, Bournville Cocoa etc. (12)
203. MIXED GRP. Inc. T.G Green Cornishware milk jug, Horlicks 
mixer, Guinness & Morelands Matches ashtrays, 2 Beswick figures (6)
204. PG TIPS MONEYBOX. 9ins tall. Plastic PG Tips Sergeant Chimp 
dressed in army uniform (slight wear) moneybox. Plus boxed German 
harmonica MARINE BRAND (2)
205. DOLLS HEAD GRP. Pottery dolls heads, various sizes (9)

206. INKS GRP. Square & hexagonal 
shapes, various brands/ colours, 
labelled MAYALLS, inc. pale blue 
Fields & Hyde. (6) (MH)
207. INKS GRP. Large quantity of 
inks inc. square, cylindrical, bell, 
hexagonal, mainly aqua mostly 
unmarked except a couple of Fields 
inks. (32) (MH)
208. DUMFRIES GINGER 
BEER GRP. Tallest 7.5ins. St, 4 t.t, 
A TURNER (Port Dundas p.m.), 
ROBERT CARUTHERS (Buchan 
p.m.), W.G. JOHNSTONE & 
ARMSTRONG & DICKIE (Buchan 
p.m.). Plus 1 all white J EWING & 
CO (Grosvenor p.m.) (4)
209. GINGER BEER TRIO. Tallest 
7.5ins. All tan, st, G.C. KING  & CO/ 
BRISTOL(rear hairline, Price Bristol 
p.m.), JEWSBURY & BROWN 
(rear impressed, faint front hairline, 
Doulton Lambeth p.m.) & R ELLIS 
& SONS/ RUTHIN (transfer to rear, 
Bourne Denby p.m.) (3)
210. MEAT PASTE POT GRP. 
Largest 4.5 x 3ins. Circular & oval 
shapes, 2 Southport examples, 1 
Ventnor plus 3 un-named with blue 
& white willow pattern designs. (6) 
(CMac)
211. MEAT PASTE POT LIDS 
GRP. Largest 4ins diam. Four 

variations of pot lid for POTTED BEEF, POTTED HAM & CHICKEN, 
POTTED TONGUE & ANCHOVY PASTE (dark blue transfer). Good (4) 
(CMac)
212. ADVERTISING DUO. Largest 5 x 3ins. Both clear glass inc. Bells 
of Manchester paperweight, plus glass notepad rest for Smith Carpets & 
Linoleum, Liverpool. Very good (2)
213. GLASS FLY TRAP. 5ins tall. Freeblown, squat shaped, clear glass 
fly trap. Good
214. FRAMED CADBURYS CORONATION TIN. 7 x 6ins. Original 
framed Cadbury’s 1902 Coronation souvenir chocolate tin. Very good.
215. LONDON FLAGON. 13.5ins tall. T.t, black transfer BATEY/ 
KINGSLAND RD LONDON. Front tap & metal handle
216. MARTINI BROS ADVERTISING SHOWCARD. 20 x 14ins. 
Multicoloured pictorial Art Nouveau advertising showcard for Martini 
Bros leather goods. Hand holding purse & coat of arms plus prize medals 
one side. Fabulous. Very good
217. EARLY HUNTLEY & PALMERS SHOWCARD. 19.5 x 13.5ins. 
Multicoloured advert of lady playing guitar HUNTLEY & PALMERS/ 
BISCUITS above. Some age/ wear
218. SODA SYPHONS GRP. Tallest 12ins. Acid etched, 2 blue glass, 2 
clear with triggers. From Worcester, Marseille (base chip), Hampshire & 
Bradford (4)
219. DEWARS ENAMEL SIGN. 13 x 8ins. White background, blue & 
red lettering for DEWARS/ PERTH/ WHISKY. Some enamel loss
220. SALT GLAZE TOBACCO JAR. 4ins tall. T.t, with applied sprigs 
of drinkers, smokers etc. Wheeled decoration top & bottom. Doutlon base 
mark. Couple of minute lip nicks otherwise good
221. 1940 COMPASS. 3.5 x 2.5ins. Brass construction, base 
impressed T.G.Co Ltd/ London with military arrow stamp. High quality 
construction. Very good.
222. VETERINARY FLAGON. 13ins tall. T.t, rear handle, back transfer 
VISOL/ THE PERFECT PREVENTIVE/ COLDS, CATARRH & ROUP/ 
FOR/ POULTRY. James Pearson p.m. Good
223. RYLANDS FENCING ENAMEL SIGN. 23.5 x 20ins. Blue & 
black background, white lettering for RYLANDS/ FENCING...  list of 
various types beneath. Some retouching
224. KEENS VICTORIAN SHOWCARD. 22 x 17ins. Multicoloured 
advert for KEENS/ MUSTARD pict. images of happy & crying baby. 
Picture of Field Marshall Roberts on reverse. Needs a careful sliced bread 
clean. Some edge absence.
225. DRIVING TEST INSTRUCTION SIGN. 24 x 17.5ins. Period 
perspex sign detailing where to go for enquiries
226. ERASMIC PERFUME SHOWCARD. 29 x 19.5ins. Large, 
multicoloured, early card advert for HYMALAYA/ BOUQUET - pict. 
images of Erasmic products & Hymalayan mountain scene behind. Some 
age/ wear



227. PEARS SOAP SHOWCARD. 29.5 x 19.5ins. Large, multicoloured, 
period showcard  for PEARS/ SOAP, pict. of stylish lady & bar of Pears 
soap beside. Some wear/ age
228. MAZZAWATTEE TEA ADVERTSING TRAY. 16ins across. 
Metal oval shape engraved MAZAWATTEE/ .../ CEYLON... surrounded 
with tea leaf decoration. Some general wear
229. PALETHORPES SAUSAGES ADVERTISING BOX. 16.5 x 
10.5ins. Rectangular lidded box with pict. image of pack of sausages & 
PALETHORPES/ ESTB 1852/ ROYAL CAMBRIDGE, with Buckingham 
postage label
230. GINGER BEERS GRP. Tallest 7ins. All st, 2 all white, H.G 
VARNEY/ OXFORD & SKETCHES/ PEMBROKE DOCK (Price Bristol 
p.m.), 1 t.t. J.A. STRINGER/ BIRMINGHAM (Lovatt & Lovatt p.m.) & 
1 all dark tan H. MERRY/ PECKHAM (impressed & transferred, Bourne 
Denby p.m.) (4)
231. LABELLED GUINNESS BOTTLES GRP. Tallest 10.5ins. 3 
stoppered with MANN CROSSMAN paper labels 1 crown cap (4)
232. PRATT LID DUO. Largest 7ins diam. Pair of framed Pratt lids 
Strasbourg & The Snow Drift (2)
233. PEARS SOAP ENAMEL SIGN. 18.5 x 3ins. Rectangular 
shape, red & blue background PEARS  SOAP in white. Some wear
234. CHEMIST EPHEMERA. Original chemists labels & boxes 
for Lavericks/ Saline, Epsom Salts, Essence of Rennet etc. plus 
Singletons Eye ointment (20+)
235. 19th CENTURY POTTERY JUG. 8.5ins tall. Pewter 
mounted pottery jug advertising KANNENBEER LTD, LONDON 
PATENTED in black. Good
236. TINS GRP. Largest 11.5 x 8ins. Varied selection inc. Capstan 
Navy Cut, Bluebell Metal Polish & Rowntrees (15)
237. OVALTINE CENTENARY PLATE. 9ins diam. Boxed 
Coalport plate for OVALTINE KINGS LANGLEY/ 1909-1984 
central pict. factory image. Limited edition. Good
238. SPRIGGED JUG DUO. Tallest 6.5ins. T.t., 1 blue, 1 green top, 
various sprig detailing all round, drinkers, smokers, windmill etc. 
Both with silver rims. Doulton Lambeth base marks. Good (2)
239. PUG JUG DUO. Tallest 4.5ins. Inc. Shelley p.m. KING 
GEORGE IV/ OLD SCOTCH WHISKY, main body, orange with black 
transfer (Shelley). Plus ABC STOUT shaped as lions head. (2)
240. SODA SYPHONS DUO. Tallest 11.5ins. Both cobalt glass, 1 minus 
trigger), other with paper label for CAMWALL/ SODA WATER... (some 
wear) . (2)
241. TRIO OF FRAMED ADVERTS. Tallest 15.5 x 20ins. 
Multicoloured framed jigsaw adverts ‘White Rose’ & ‘Liverine Goods’ 
plus Barnetts Sweets card advert. (3)
242. STONEWARE TRIO. Tallest 11ins. Bolton 
t, t handled flagon, Mansfield t, t jar plus D. B. C. 
Footwarmer with stopper. (3)
243. LGE MIXED GRP. Largest 13ins, period 
Worthington pub tray, 3 Virols, cream pots, ink, 
handled jugs plus green beer bottle MEDICO/ 
LTD/ CHEMIST/ BLACKBURN. (14)
244. STERGENE FLAGON. 13.5 ins tall, t, t, 
handled, light green top & spout, black transfer, 
screw top, DEPOSIT 2/6 below spout.
245. OVALTINE CUP & SAUCER. 9.5 x 
5.5ins. Multicoloured advertising, chip to cup. 
Rare. (2)
246. MIXED ADVERTISING GRP. Largest 18 
x 14ins. Posters, beers mats, postcards, boxed Rogers crystal spray, boxed 
heavy duty LYVIA torches, cigarette boxes etc. (20+)
247. ADVERTISING GRP. Tallest 14 x 10.5ins, black & white ‘Wrights 
coal tar soap’, multicoloured framed Gilbeys 
whisky + Liverine goods jigsaw & bovril picture. 
(4)
248. SMOKING ADVERTISING GRP. Tallest 
20 x 17ins, Players No3, Guards, Wills Woodbine 
& Players Navy cut mirrors. All framed. (4)
249. MORLAND ADVERTISING LAMP. 
16ins tall, artist holding a pint, with shade 
(slightly damaged).
250. PUB CLOCK & CALENDAR. Tallest 11 
x 9.5ins, Johnnie Walker perpetual Calendar on 
stand plus Lambs Navy Rum clock with stand. 
Very good. (2)
251. GUINNESS POCKET PUNDITS. 5ins 
tall, some boxed, Jimmy Hill, John Barnes, 
John Motson + John Smiths Jockey & rubberoid 
figure. (5)

252. GINGER BEERS GRP. Tallest 7.25ins, all t, t, black transfer, 
Reading (with stopper), J. Crampton, Marlborough plus South Coast, 
Bourne Denby & Price pm. (4)
253. GINGERS DUO. 7ins, all white, st, Black transfer, Dodbrook & 
Birmingham, both pict. t. m, Price Bristol p. m to rear. (2)
254. GINGERS DUO. Tallest 9ins, t, t, ch, both with stoppers, black 
transfer J. Cartmell & Co, Buchan & Portobello Edinburgh p. m plus, 
Whitehaven plus Thomas & Evans, Porth, Price Bristol p. m. (2)
255. DUMFRIES GINGER GRP. Tallest 13 x 10.5ins, all t, t, st, black 
transfer all same design but slight colouring to transfers, one has an 
inmanufacturing blow hole & base chip, one with stopper, all Buchan 
Portobello Edinburgh p. m plus framed apothacary receipt & oil painting 
of man riding horse & carridge. (6)
256. MANCHESTER GINGER BEERS GRP. 7.5ins, all light treacle 
like glaze with darker treacle colour lips, impressed t. m, R BOWES & 

SON, J PRATT & SON plus R & J NUTTALL, some have body & lip 
cracks. (5)

257. MEAT PASTE POT GRP. 4ins diam, Chichester, Chester, 
Manchester, Tebbutt & Co plus Frances Taylors Hous. Slight defects. 
(6)
258. STONEWARE GINGER BEERS GRP. Tallest 6.5ins, all st, 
all brown glaze, impressed Bury, Salford, Derbyshire & Oldham. Few 
base chips. (4)
259. POT LID GRP. A mixed variety, inc, Burgess’s, Santa Elena, 
Areca Nut, Potted Meat jar lid, a few bases. Some damaged. (8)
260. MEAT PASTE GRP. 3ins diam, Collinsons, Duhamel, Youngs, 
J. Sainsburys plus Harrogate. Some with chips. (5)
261. EDINBURGH AMMONIA DUO. Tallest 11ins, both with 
original screw stoppers, one t, t, other all white, Ross Brothers & 
Company, R. G. Hunter & Co. (2)
262. AMMONIA DUO. Tallest 10.5ins, both all white, one with 
stopper, both PLYNINE CO/ EDINBURGH/ HOUSEHOLD 
AMMONIA. (2)
263. STONEWARE DUO. Tallest 12ins, Royal Doulton footwarmer 
& stopper plus Oxford tan glaze ginger beer with stopper, Powell 
Bristol p. m (2)

264. DURSLEY GINGER BEER. 7.5ins, all white, st, black transfer 
Steam Brewery, with stopper, Powell Bristol p. m.
265. MIXED MINIATURES GRP. Tallest 2.5ins, 2 stoneware ginger 
beers, one with lip crack & base chip both p.m. to base, Doulton Lambeth 
& Royal Lambeth. Multicoloured fat bodied vase plus two inks, one all 
white with Price Bristol p.m, other has spout chips. (5)
266. MIXED GLASS MINIATURE GRP. Tallest 3ins, some aqua 
perfumes all different shapes plus a trio of cobalt blue miniatures - one 

embossed ‘CHAPEAULINE’ (flared lip). (7)
266A. POISONS GRP. Tallest 6ins, three 
cobalt blue embossed & ribbed plus one amber 
POISONOUS/ NOT TO BE TAKEN, some 
embossing to rear shoulder. (4)
266B. TIPPERS GLASS GRP. Tallest 8.5ins, 
a mixed variety inc, clear, amber & cobalt blue 
Vitalis, Koeza & Embro, one with paper label, 
some with stoppers. (5)
267. AMMONIA TRIO. Tallest 11ins, one all 
white with stopper, other two darker lips, one 
with, one without stopper, all black transfer, 
Hawick, Edinburgh plus Inmans Stores Ltd. (3)
268. JOHNNIE WALKER BREWERIANA 

GRP. Tallest 8ins, 6 jug variations including a glass beaker & ashtray, 
various p.m. (7)
269. ROBERTONS DUNDEE WHISKY PLATED WATER JUG. 

5.5ins, early tin, rear handle, applied t. m to centre, 
engraved ROBERTSONS/ DUNDEE WHISKY, 
base stamp.
270. PUB JUG GRP. Tallest 5ins, a variety 
including Ushers, Heather Dew, Dunvilles, 
Macleay, Glenmorangie & Jameson, all different 
t. m. (6)
271. MINIATURE PUB JUG GRP. Tallest 
3ins, all Wade p. m to base inc Bombay Gin, 
Chivas Regal, White Horse Whisky, Cutty Sark, 
Ballantines plus J & B. Exc/ A1 (6)
272. MINIATURE PUB JUG GRP. Tallest 3ins, 
a variety of designs inc Jameson, Shamrock, Haig, 
Mackinlays etc. Exc/ A1 (6)
273. MINIATURE PUB JUG GRP. Tallest 3ins, 
mainly blue & gold inc Rob Roy, Grants, Old 
Glasgow Whisky. Exc/ A1 (6)

266 part lot

250

269



274. TRANSFERED TRIO. Tallest 4.5ins, Dijon mustard jar, blue 
transferred Strathbogie cream plus Boots confection of Senna. All good, 
slight crazing to mustard. (3)
275. MALT JAR DUO. Tallest 5.5ins, several lines of writing to front. 
Chips & lip nibbles. (2)
276. BLACK GLASS BLOB TOP BEER. 8ins tall, PATENT embossed, 
early 3 piece mould form, no base markings. Crude
277. BREWERY GRP. Tallest 5.5ins, inc Players (chip to back edge), 
Schweppes (nibbles to top) & Tennents Ashtray plus Players change tray. 
(4)
278. POT LID TRIO. Largest 3 x 1.5ins diam, all black & white. S. 
Maw, Son & Sons (slight crazing to one) plus Jewsbury & Brown (slight 
crazing & chip to base lip). All with bases. Good (3)
279. INKS & POISON GRP. Tallest 3.5ins. Variety of shape & coloured 
glass inks inc two poisons, one green ribbed with stopper (inside 
inmanufacture burst bubbles) plus cobalt blue with raised pointed dots to 
sides (slight sliver to side). (10)
280. CHERRY TOOTH PASTE POT LID. 2.5ins 
diam, square, black & white lid, fancy boarder to 
edge, slight nibble to underside rim, otherwise very 
good.
281. BLACK & WHITE POT LID GRP. Largest 
3.5ins, Burgess’s Anchovy Paste, Woods Areca Nut, 
Cracrofts plus Calverts Carbolic Tooth Paste. All 
slightly damaged. (4)
282. MATCHSTRIKER GRP. Tallest 3.5ins, two 
plain,  Apollinaris (damaged) plus Swan Vesta (chip 
@ 4 o’clock). (4)
283. YARDLEY ENGLISH LAVENDER SOAP 
DISH. 6.5ins tall, multicoloured porcelain soap dish, 
featuring mum & two girls plus dog.
284. STONEWARE GRP. Tallest 6.5ins, Cameo 
faced glazed jug, impressed boot blacking bottle plus 
two caviar jars London & Hull. Interesting group! (4)
285. LEITH BLACK MARBLE CODD. 9ins, 
aqua, embossed WM PETRIE/ TRADE MARK/ 
LEITH/  to rear RICHD COOPER & CO/ MAKERS/ 
PORTOBELLO. Very dark marble.
286. STONEWARE LABELLED DUO. Tallest 5.5ins, paper label 
Furniture Polish plus labelled paint. (2)
287. CAVIARE DUO. Tallest 4.5ins, black transfer, Jacksons of 
Piccadilly plus lidded Russian Cavaire Cobbett, both p. m to base. (2)
288. COLD CREAM POT LID DUO. Largest 2.5ins, black & white, 
one plain, other Atkinson’s Rose Cold Cream, London. Minor underside 
flakes. (2)
289. ABERDEEN PUB JUG. 4ins tall, mustard colour, side handle. 
Black transfer, ROBERT WATSON/ DEMERARA RUM/ OF 
ABERDEEN in circular border.Unusual stoneware piece?
290. BREIDENBACH POT LID & BASE DUO. 3ins diam, black & 
white, one Areca-Nut Paste, other Cherry Paste. Both slight damage. (2)
291. SCOTTISH CODDS GRP. Tallest 9ins, aqua glass. Embossed: 
Kirkwall, Edinburgh, Dundee, Balclutha & Glasgow. (6)
292. ECLECTIC GLASS MIX. Tallest 14ins, a variety of glass inc sauce 
bottle, chemist jar, ink, poisons, codds. (12)
293. TRIO BRONZE BELL METAL MEASURES. Tallest 4ins, 
Gaskell & Chambers, Birmingham, Ale measures, all stamped. (3)
294. LEWIS & TOWERS GIANT AQUA GLASS POISON. 8.5ins tall, 
embossed POISONOUS/ NOT TO BE TAKEN. Embossed to base 20oz, 
reg no to back, diamond shaped pointed dots to three sides.Only recorded 
up to 16oz in Deadly Pleasures - unique?
295. BOUND BBR AUCTION CATALOGUES. Five binders, each with 
auction cats from 1998. (20+)
296. CHARRINGTON TOBY JUG TRIO. Tallest 7ins, 
two Wade p.m, other Lancasters. Slight colour variations. 
All good condition. (3)
297. PAIR GLASS NIGHT LIGHTS. Tallest 4ins, 
one dark purple, other cobalt blue, diamond criss cross 
pattern on both. (2)
298. MINI BELLS WHISKY DECANTERS. 4ins tall, 
full & sealed, one with paper label, Wade p. m. (2)
299. POISON TRIO. Tallest 3.5, all blue, all 
embossed, SANFORDS CHLORODYNE, TEASDALE 
CHLORODYNE, POISON. (3)
300. GLASS TABLE BELL. 11.5ins tall, Cranberry, 
loose handle. Very delicate.
301. PAIR AMMONIAS. 6.5ins tall, aqua, embossed 
BEEHIVE & YAPOO to rear, CAUTION/ POISONOUS/ 
NOT TO BE TAKEN to front, circular raised dots. (2)
302. POISONS GROUP. Tallest 6.5ins, green, amber, 
blue, aqua, most embossed, one paper label plus Squire, Chemist Oxford 
pot lid base. (9)

303. WILLS WOODBINE GLASS ASHTRAY. 5.5ins diam, clear/ 
frosted glass, green lettering WILLS’S WOODBINES. Period item.
304. MIXED POTTERY GRP. Tallest 8.5ins, inc Masons Mandalay, 
Wedgwood, oriental & wildlife scene plates, clock, mini tea cups, dish & 
certificates. (10)
305. MIXED BRASS GRP. Tallest 11.5ins, inc 3 portable inkwells, pen 
wipe plus set of weights. (12)
306. MIXED BOX! Tallest 6ins, postcards, tins, advertising boxes, baby 
feeder, boxed ink, Yardley soap dish, egg cup, poison, chemist bottle etc. 
Well worth a look! (20+)
307. ADVERTISING RULERS. Longest 12ins, May Roberts, Co-
operative Stores, Lifebuoy Soap, Vim plus two plain. Good. (6)
308. GARDEN INSECT SPRAY. 10ins tall, handled, long nozzle, brass 
type.
309. COINS GRP. Large amount mixed coins inc one penny, three pence, 
Danmark plus some foreign coins. A very mixed offering. (150+)

310. CREAM POT COLLECTORS GUIDES. Two 
early Cream Pot, out of print, guides by Chris Hunt. 
(2)
311. STRANRAER CREAM POT. 6ins tall, 
black transfer, GALLOWAY CREAMERY CO 
LD/ FRESH/ THICK CREAM/ GUARANTEED 
PURE/ STRANRAER, thistle to centre. Caledonian 
Rutherglen rear p.m. Rare large size.
312. L.N.E.R CREAM POT. 3ins tall, treacle colour 
black lettering REFRESHMENT DEPT, side spout. 
Bourne Denby p.m. to base. Scarce! Good.
313. STRANRAER CREAM POT DUO. Tallest 
5.5, one black transfer PURE FRESH CREAM/ 
FROM THE/ WIGTOWNSHIRE CREAMERY 
CO/ STRANRAER, to rear SUPPLIED BY/ W. G. 
CHRISTIE/ HELENSBURGH, one brown transfer. 
Milkmaid pictorials. Good. (2)
314. LARGE SIZE SCREW TOP STRANRAER 
CREAM POT. 6ins tall, black transfer, slight damage 
to bottom rim. Pic of milkmaid carrying stool & bowl. 
Rare. Good.
315. CREAM POT DUO. Tallest 3ins, one black 

transfer, fancy lettering CROFTONS STORES, blue transfer PURE 
MILK/  PURITY. Four lines writing to rear. (2)
316. G.N.R CREAM POT. 3ins tall, treacle colour with black lettering 
REFRESHMENT DEPT, spout to side. Bourne Denby p.m. to base.
317. CREAM POTS GRP. Tallest 4.5ins, two blue transfer, CARRICKS 
CUMBERLAND & PURE MILK/ PURITY, four lines rear writing, lip 
chip, black transfer RICHARDSONS/ SHEFFIELD & DUNRAGIT/ 
PURE/ CREAM, lip crack. (4)
318. IDEAL DAIRY CREAM. 4ins tall, t, t, brown transfer, pic of cream 
pot to side.
319. CREAM POT DUO. Tallest 4.5ins, one all cream, brown transfer 
WIGTOWNSHIRE/ STRANRAER, other t, t, black transfer PURE RICH 
CREAM/ HUNTLEY CREAMERY/ ABERDEENSHIRE, body cracks. 
(2)
320. INKS GRP. Tallest 2.5ins, various shapes & colours, some with 
diamond reg to base. (MH) (6)
321. INKS GRP. Tallest 3ins, various shapes & colours, some embossed 
JUDSONS GUM. (MH) (6)
322. POT LIDS. Largest 5.5ins diam, multicoloured ST JAMES/ HALE 
PLACE, lid & base, blue & white jar screw lid, two framed lids. (4)
323. CHARRINGTONS BEER LABELS. Paper beer labels inc 
Charringtons Pale Ale, Anchor Stout, Toby Ale. (1000+)
324. CHARRINGTONS BEER LABELS. Paper beer labels for: 
Charringtons Pale Ale, Anchor Stout, Toby Ale. (1000+)

325. BATHGATE FURNITURE CREAM. 4.5ins tall, 
blue transfer THE KNOCK/ FURNITURE/ CREAM, 
inside a fancy border, Buchan Portobello Edinburgh p.m.
326. LIVERPOOL POT LID. 2.75ins diam, black & 
white, SAUNDER’S/ RED CHERRY/ TOOTH PASTE/ 
LIVERPOOL, t. m either side. Top surface undamaged, 
bottom flange restored. Good looker!
327. TOMATO TOOTHPASTE POT LID. 2.75ins 
diam, black & white, tomatoes to centre, WILLIAM 
BURGESS/ LIVERPOOL.
328. SWIFT’S HAIR REGENERATOR POT LID. 
3ins diam, black & white, crowned profile head to 
centre, ROCHDALE. Underside chips.
329. MANCHESTER COLD CREAM LID. 2.5ins 
diam, black & white, JAMES WOOLEY SONS & CO/ 
COLD CREAM/ MANCHESTER. Front chip & flange 

nibbles.
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330. SHEFFIELD PORTER TRIO. Tallest 10.5ins, impressed T. 
ALDAM/ SHEFFIELD. Base chips to sml one plus W. H. OSBORN lip 
repair (3)
331. THORNE PORTER. 10ins talL, grey/ green slip glaze. Slab seal 
ROBERT. S. JEWISON/ PORTER. MERCHANT/ THORNE. Base chips/ 
nibbles.
332. HULL PORTER. 10.5ins tall, grey/ green slip glaze. Unusual fat 
body. Imp’d BRODERICK & CO/ HULL.
333. WAINFLEET PORTER. 10.5ins tall, grey/ green slip glaze. Slab 
seal: I. GUNSON/ WAINFLEET. Base chips.
334. LINCOLN PORTER GRP. Tallest 10ins, grey/ green slip glaze. 
Imp’d J. BUDD (lip nibbles), J. THROPP, P. CARTLEDGE plus C- 
BELL/ CORN HILL (4)
335. LEICESTER PORTER TRIO. Tallest 12ins, grey/ green slip glaze. 
Slab sealed: J. W. GOODWIN & CO/ BREWERS/ LEICESTER, plus T. 
H. THOMSON/ FRIAR LANE/ LEICESTER (base chip), plus JAMES. 
BOUGHTON/ LEICESTER. (3)
336. VIROL JAR. 4ins tall, black transfer, pictorial t.m. VIROL/ 
SUPERSEDES/ COD- LIVER OIL/ (2/ 6)/ LIQUOR CARNIS COY LTD 
LONDON. Glasgow Pottery t.m to base. Rare.
337. JOHN GOSNELL POT LIDS DUO. 3ins diam, one green transfer 
CHERRY TOOTH PASTE, other black & white, edge nibbles. (2)
338. OINTMENTS GRP. 
Tallest 2.5ins, SMITHS/ 
CREMOLIA, TENSO/ 
HERBAL OINTMENT ( 
damage to rim), LEMCO, 
cream in colour, paper 
label, (some parts missing), 
COFMANS/ BELLINA 
CREAM, base marks. (4)
339. BREWERY 
ADVERTISING 
FIGURES GRP. Tallest 
8ins, STONES cannon, 
CARLSBERG viking glass 
horned hat, JOHNNIE WALKER man with cane. (3)
340. ADVERTISING DECANTERS DUO. Tallest 9.5ins, monk in robe, 
ABBOTS CHOICE SCOTCH WHISKY plus Royal doulton Sandeman 
figure. (2)
341. YOUNGERS TARTAN ADVERTISING FIGURE. 9ins tall, 
complete with glasses, walking stick & beer in hand, hand has been re-
glued plus wear & tear.
342. BLACK & WHITE SCOTCH WHISKY FIGURE. 8ins tall. 
Rubberoid. Scottie dogs sat side by side. Clasic back bar figure.
343. BACK BAR FIGURES GRP. Tallest 8ins, a mixed range inc Host 
Holbrook, Booths Gin, Jack Daniels badges, Courage plus Homepride 
flour man. (5)
344. CASTOR OIL GRP. Tallest 10.5ins, all cobalt blue, unembossed. 
(4)
345. MEAT JUICE GLASS GRP. Tallest 5.5ins, mixed grp 
inc Oxvill, beef & meat juice bottles, Bouillon, Virolax plus 
pictorial, embossed SILVER CHURN/ BUTTER COLOUR. 
(9)
346. MIXED CURES/ MEDICINES GRP. Tallest 7.5ins, all 
aqua, embossed cures, medicines etc. (9)
347. MEAT JUICE GRP. Tallest 4.5ins, all amber glass. Inc 
Vigoral, Juvis, Mapletons Nut Food,  Beefex plus Gillards 
Sauce bottle. (9)
348. BLUE GLASS GROUP. Tallest 7ins. Inc, Castor 
Oil, Organic Hair Renewer, Vegetable Balsam, Citrate of 
Magnesia. All embossed. Good. (7)
349. BOVRIL GRP. Tallest 3.75ins, olive green, light amber 
& dark amber: BOVRIL/ LIMITED, 2OZ & 4OZ. (5)
350. OINTMENT TRIO. Tallest 1.5ins, blue transfer. 
Holloways (nibbles lip & base), Clarkes (base nibbles) plus 
Dr Roberts POOR MANS FRIEND (crack to inside). (3)
351. ECLECTIC MIX. Tallest 8ins, mixed tray of glass 
& pottery, inc, pontilled truffle, green Margate beer, Cough 
Elixirs, John Gosnell Pot Lids, Match Striker, Avon Perfume, 
Youngers Advertising Figure plus milk bottle. A real good 
mix up! (28)
352. WHISKY DUO PLUS EXTRAS. Tallest 9ins. Turnbull 
& Woods GLEN Scotch Whisky decanter with broken handle, 
empty Bells Whisky bell decanter, Salt glaze imp’d square 
bitters, flared lip black glass mallet wine, plus wooden pot lid 
frame. (5)

lots more full colour images online: easyliveauction.com
353. GRP CREAMS/ CREAM JUGS. Tallest 3.75ins, all plain, 
unmarked, stoneware brown glazed with & without handles. (15)
354. ASSORTMENT OF BREWERY T-SHIRTS. All drink related: 
Fosters, John Smiths etc. Al different sizes in cellophane plus 6 Courage 
Club Partner ties. (54)
355. MIXED POTTERY TRAY. Widest 11ins. Variety of plates, vases, 
jugs etc, Worthington ashtray, Burslem & Lovatt p.m. to base. (25+)
356. VAT 69 PUB JUGS. Tallest 5.5ins, all variants, black, white & gold 
in colour. Very good. (6)
357. DRINKING GLASSES GROUP. Tallest 7.5ins, clear glass, wine & 
small sherry type glasses. (19)
358. NORTH EAST BEERS GROUP. Tallest 9.5ins, amber, green, aqua 
& black. Some pictorial inc: amber Wood Sons & Co, Bedlington, t. m to 
centre, dark Wm ROBSON, Middle. St, Sunderland, t.m. to centre plus 
brown Jos. Graham & Sons, Carlisle, t.m. to centre. Good. (17)
359. ASSORTED MEDICINES GROUP. Tallest 9ins, mainly aqua, 
embossed, some pictorial inc: HOWARD’S SHILLING/ HAIR- 
RESTORER/ LONDON, LANGDALES/ ESSENCEOF/ CINNAMON. 
(30+)
360. PUB JUG GROUP. Tallest 7ins, Inc: Black Velvet, Clanroy, 
Aberlour Glenlivet, Red Hackle, Jameson plus Clangrant & Talloch. (6)
361. ASSORTMENT OF BREWERY T-SHIRTS. All drink related: 

Fosters, John Smiths etc. Al 
different sizes in cellophane 
plus six Courage Club 
Partner ties. (54)
362. MINIATURE PUB 
JUG GROUP. Tallest 
3.5ins, a variety of designs/ 
colours Inc: Grants, William 
Youngers, Bowmore, 
Chivas Regal & Crawford’s. 
(6)
363. IRISH PUB JUG 
GROUP. Tallest 7ins, 
Paddy, Old Bushmills & 

Jameson, p. m. to base. (6)
364. WHISKY PUB JUG GROUP. Tallest 4.5ins, variety of colours, 
Inc: Grants, Dewars, Black Prince & Kings Pride. (6)
365. BOURNE DENBY FISH & RING FLAGON. 8.5ins tall, all white, 
handled, p.m. Black transfer to shoulder with fish pictorial t.m. Very good 
- minor crazing, easy to clean I’m sure.
366. IMPRESSED EARLY DENBY POTTERY GROUP. Tallest 10.5, 
all tan glaze, various shapes, J. BOURNE/ PATENTEES. Lip & base 
chips. (5)
367. INHALER TRIO. Tallest 8ins, all white Dr Nelson’s, Sanitas with 
marbled body effect S. Maw Son & Thompson, rear directions. (3)
MIXED GLASS GROUP. Tallest 10ins. Sealed Zara (square), 2 black 
glass truffles, black glass Batey gb, 1902 sealed wine & a clear shapely & 

heavily embossed HEINZ bottle. All good. (6)
369. 1918 STRATFORD FLAGON. 8.5ins tall, t, t, handled, 
black transfer WHITE BROTHERS. (LONDON) LD/ 
GINGER BEER BREWERS/ VICTORIA ST. 5 lines beneath.
370. FLAGON GROUP. Tallest 16ins, all t, t, handled, one 
black transfer WHITWORTH SON & NEPHEW/ LIMITED/ 
WINE & SPIRIT MERCHANTS/ WATH- UPON- DEARNE 
(2 gallon) others plain. (4)
371. DOULTON LAMBETH WATER FILTER. 11ins 
tall. Light matt brown in colour, decorative design in blue 
& cream, front spigot. Doulton Lambeth Silicone base p. m. 
Minor nibble to rim.
372. STONEWARE GROUP. Tallest 12ins, brown treacle 
glaze, paper labelled inks plus plain jar. (4)
373. SEALED CHERRY WHISKY BOTTLE. 9ins tall, 
very dark green glass, facetted neck & base area, heavily 
embossed CHERRY WHISKY, seal lightly embossed D. J. 
THOMSON & Co/ LEITH. Slight imperfections plus base 
chip. Scarce.
374. SQUAT FREEBLOWN BLACK GLASS 
CYLINDER. 8ins tall. Dark green glass, c. 1780-1800, 
double lip rim, base pontil. Very good, nay - superb!
375. CRUISKEEN LAWN IRISH WHISKY JUG. 
7ins tall, tan top & handle, lower off white glaze, striking 
pictorial CRUISKEEN LAWN/ MITCHELL’S/ OLD/ IRISH 
WHISKY/ BELFAST, four lines of writing to rear. Midland 
Pottery, Melling, Liverpool p. m to base. Great condition.
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If attending this sale please pay at the entrance 
counter then return to the saleroom where BBR 
Staff will bring goods to you - simply hand sales 
slip to one of our staff & they will bring items to 
you.

Future auction entries can be dropped off any 
time during the w/e at BBR. 
The saleroom will be open all day Sunday 
- peruse upcoming auction lots, order 
catalogues, magazines, books etc.

376. COBALT BLUE POISONS GROUP. Tallest 7.5ins, cobalt 
blue glass, verticle ribbing, embossed POISON/ KILNER BROs LTD 
MAKERS (one with stopper), one plain. Very good. (4)
377. MEDICINES TRIO. Tallest 6.5ins, cobalt blue glass. One 
triangular shaped embossed DAZZLEINE, others rectangular, rounded 
shoulders, one ribbed, embossed SULPHOLINE other THE HAIR 
RESTORER. Very good! (3)
378. NORTH EAST FLASKS. Tallest 7.5ins, aqua glass. Embossed 
SUNDERLAND & NEWCASTLE. (5)
379. MEDICINES GRP. Tallest 6.5ins. Mainly cobalt blue glass, various 
shapes, AMERICAN CLOTH CLEANER, DR CASSELLS INSTANT 
RELIEF, GRANULAR CITRATE OF MAGNESIA. (6)
380. MARLOW GINGER BEER. 7ins tall, st. all white, black transfer 
THOMAS WETHERED & SONS/ MARLOW. Doulton p.m to rear, 
couldron pot image to centre. 
Excellent
381. MILK BOTTLE DUO. 
Tallest 8.5ins. Ome clear glass 
the other a rare amber glass, 
embossed ONE IMPERIAL PINT, 
other heavily embossed T. B. 
MACLEAN’S/ DAIRY FARMS/ 
GRAVESEND, thistle pictorial to 
front & back. Excellent ! (2)
382. INKS GRP. Tallest 3.5ins, 
mixture of glass & stoneware inks 
Inc: Labelled Carrs, Antoine ink, 
Early stoneware, Judsons Gum. 
Excellent ! (5)
383. HELMSLEY GINGER 
BEER. 8ins tall, ch. t.t., black 
transfer, W. ATKINSON & SONS/ 
CASTLE BOTTLING STORE’S/ 
CHURCH STREET/ HELMSLEY, 
castle pict to centre, Buchan Portobello, Edinburgh p. m 
to rear. Excellent, cellar found?
384. JEWSBURY & BROWN DUO. Tallest 7ins, 
one stoneware gb, st, t.t., black transfer JEWSBURY 
& BROWN, t. m triangle to bottom, 3 lines of writing 
to rear, Bourne Denby p. m. other Black glass st, t.m to 
centre. Excellent (2)
385. LINCOLN GINGER BEER. 9ins tall, ch. t, t. 
black transfer, JA.s ROSE & Co/ OATMEAL STOUT/ 
CAISTOR, LINCOLN. Buchan Portobello p. m to side, 
chips to base, neck hairlines.
386. NORTHALLERTON GINGER BEER. 8ins 
tall, ch, t, t. black transfer, BELL GOLDSBROUGH 
& CO/ FRIARAGE/ MINERAL/ WATER WORKS/ 
NORTHALLERTON/ STONE/ GINGER BEER. 
Buchan Portobello Edinburgh p. m to side, some 
imperfections.
387. COVENTRY GINGER BEER. 6.5ins tall, st, 
all tan, black transfer, THE COVENTRY MINERAL 
WATER COMPANY/ BREWED GINGER BEER t. 
m. bike within a buckled belt. Pearson p. m. slight 
imperfections.
388. VETERINARY/ HIP FLASK? 9.5ins tall, aqua 
glass, embossed WORMALD/ HEN & CHICKENS. 
Most unusual!
389. CHERRY TOOTH PASTE POT LID. 3ins 
diam, black transfer, CHERRY/ TOOTH PASTE/ FOR 
WHITENING & PRESERVING/ THE/ TEETH & 
GUMS. Slight crazing & base nibbles.
390. MAW’S POT LID TRIO. 2.5ins diam, black 
transfer, all slightly different, White Cherry, Cherry & 
Indian Betel Nut or Areca, t. m to centre, all slightly 
stained but undamaged. (3)
391. CARBOLIC TOOTH PASTE POT LID. 3ins 
diam, black transfer, F. C. CALVERT & Co, t. m to 
centre, floral boarder. Very good.
392. TOOTH PASTE LID DUO. 2.5ins diam, black 
transfer, cream glaze, square, leaf boarder to four 
corners, both slightly different,ARECA NUT/ TOOTH 
PASTE & CHERRY/ TOOTH PASTE. (2)
393. POISON TRIO. Tallest 8ins, cobalt blue glass, 
vertical ribbing, various sizes, embossed POISON to 
shoulder. Very good. (3)
394. HIP FLASKS GROUP. Tallest 8ins, aqua glass. 
Embossed BIRMINGHAM, BOLTON, CARLISLE, 
MARY PORT. (6)

395. POISONS GROUP. Tallest 4ins, cobalt blue glass, various shapes & sizes, 
ribbed & raised dots, some embossed NOT TO BE TAKEN, some plain. very 
good group! (7)
396. AMBER LYSOL. 5ins tall, amber glass, embossed MARSHALL’S/ 
TRADE MARK, cris cross & raised knobs decoration, NOT TO BE TAKEN to 
back shoulder. Slight imperfections.
397. COBALT BLUE POISON BOTTLE. 6.5ins tall, vertically ribbed & 
embossed NOT TO BE TAKEN diagonally. Excellent!
398. SOUTH SHIELDS FLASK. 6.5ins tall, aqua glass, round shoulders, 
heavily embossed MATHER & Co. Surface scratches.
399. DOUBLE NECK GIMMEL FLASK ? 6ins tall, aqua/ green glass, slight 
pontil ? Very good!
400. HARRIS’S CLOTTED CREAM POT. 5ins tall, purple transfer, 
HARRIS’S/ ORIGINAL PURE/ CLOTTED CREAM/ FROM/ DEVONSHIRE/ 

DAILY. Nine lines of writing to rear plus 
train t. m. Crazing & body cracks. Sound 
as a pound - well worth cleaning.
401. CREAMS DUO + 1. Tallest 
4.75ins, all white, black transfer, 
RICHARDSONS/ SHEFFIELD & 
JAMES ASPIN/ GRINDLETON 
plus aqua glass milk bottle, embossed 
THE WHARFEDALE DAIRIES/ 
HARROGATE. (3)
402. COLD CREAM POT LID 
GROUP. 3ins diam, black transfer, 
similar boarders, hanging fruit at each 
side, slight nibbles, otherwise very good. 
(4)
403. POT LID & BASE DUO. 
3.5ins diam, black transfer, FRENCH 
ALMOND CREAM/ G. H. 
RADCLIFFE/ HALIFAX & A. H. 
HARDY ESQR/ WIBSEY. Chips & 

flakes to both. (2)
404. TOOTH SOAP LIDS DUO. 2.5 x 1.75ins, black 
transfer, EDWARD COOKS/ HYGIENIC/ TOOTH SOAP/ 
RECOMMENDED BY THE/ DENTAL PROFESSION. Slight 
nibbles to both. (2)
405. EARLY STONEWARE GROUP. Tallest 9ins, brown 
glaze, two plain, two impressed J. BOURNE/ PATENTEE/ 
one E. CARTER/ M W to rear, other T SCAIFE/ BREWER/ 
POCKLINGTON. One visibly repaired to top. (4)
406. IMPRESSED SCOTTISH GINGER BEERS. 
Tallest 9ins, ch, t, t. JAMES CURRIE/ BOTTLER/ LEITH, 
other, GEORGE SHEARER/ BREWED GINGER BEER/ 
PORTOBELLO. Buchan Portobello Einburgh p. m. (2)
407. LINCOLN PORTERS GRP. Tallest 10ins, grey/ green 
slip glaze. Front impressed Inc: D. MORTIMER, R. DAWBER 
& J. BUDD. Base chips. (4)
408. BOSTON SLAB SEALED FLASK. 7ins tall, grey/ green 
slip glaze, impressed badge to front J. THORPE/ QUEENS. 
HEAD/ BOSTON. Been in half, well worth restoring!
409. BRIGG PORTERS GROUP. Tallest 10.25ins, grey/ 
green slip glaze, impressed to front Inc: NICHOLSON & S. 
DOBSON. (4)
410. POT LIDS. 3.5ins diam, black transfer, S. MAW SON & 
SONS/ AMBROSIAL/ ALMONDS (perfect !) plus ORIENTAL 
TOOTH PASTE/ JEWSBURY & BROWN/ MANCHESTER 
lid & base, marble effect (lge base chunk missing!) (2)
411. POT LID & BASE DUO. 3.75ins diam, black transfer, S. 
MAW, SON & SONS/ CHERRY/ TOOTH PASTE/ LONDON 
(base chips) plus BURGESS’S/ ANCHOVY PASTE (crazing 
& chips) (2)
412. BERKSHIRE FRAMED POT LID. 4ins diam (lid) 
black transfer, CASTLE HIGHCLERE, NEAR NEWBURY, 
BERKS. Castle & grounds pic. Very Nice!
413. AROMATIC TOOTH PASTE LID. 3.75 x 2.5ins, black 
transfer, rectangular lid, S. MAW. SON & THOMPSON/ 
LONDON. Coat of arms to centre, floral design to corners. 
Large bottom edge chunks.
414. RUSSIAN BEARS GREASE LID. 3.25ins diam, blue 
transfer, wide boarder, bears & mountains pict to centre. 
GENUINE RUSSIAN BEARS GREASE/ FOR INCREASING/ 
THE GROWTH OF’ HAIR. Edge chips. Nice!
415. F. S. CLEAVER’S POT LID. 3ins diam, black transfer. 
F. S. CLEAVER’S/ GENUINE/ BEAR’S GREASE/ FOR THE 
HAIR/ 6 PENCE EACH. Fancy boarder, bite size piece missing 
underneath.
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BBR 2019 Auction & w/e event dates:
• January 19 & 20 BBR’s WinterNational
• April 27 & 28 Spring Extravaganza
• July 6 & 7 the 29th UK SummerNational
• October 5 & 6 Autumn Extravaganza
plus: 2 Antique Advertising & Breweriana Auctions
& further sale dates - to be confirmed

Why consign to BBR?

• Highly est’d (1979) approx. 15,000 customer database
• Unbeatable LOW to NO all-inclusive vendor commision

• FREE Insurance & cat. illustration
 •  ALL sales LIVE online

• Bid LIVE @ Elsecar
• Full colour printed catalogues

• One week preview in BBR salesroom
• Tried   Tested   Trusted the UK market leaders

• MORE sales MORE often
• SPEEDIER pay-outs

• WORLD RECORDS in most fields
• Regular Nationwide pick ups

• BBR attends/ supports EVERY UK Bottle Show
• In house at cost p & p - shipped worldwide

+ our famously friendly & warm Yorkshire welcome!

the worlds ONLY salesroom offering ALL these...




